

管城回族区开展网络安全进校园活动 这节课不讲“大道理”，只讲“小安全”

本报讯 为进一步普及网络安全知识,提升师生网络安全意识,引导师生文明上网,弘扬正气,传播正能量,营造安全、健康、文明的网络环境,4月22日上午,由管城回族区委宣传部主办,区司法局,漓江路小学承办的网络安全进校园活动在漓江路小学举行。



识,时刻注意保护人身和财产安全。”蔡倩说。

此次活动不仅对提升学生们的网络安全意识有着重要作用,更是对“网络强国”战略思想的贯彻落实,意义非凡。

记者 柴琳琳
通讯员 刘博闻 文/图



活动邀请了河南欣成律师事务所律师蔡倩向学生们详细讲解了如何坚持正确的上网导向及如何预防和识别网络诈骗,拒绝网络谣言等相关网络安全知识,并告诫同学们切勿沉迷网络游戏,要合理利用网络所带给我们的便利,珍爱生命,拒绝网瘾。同时鼓励大家积极参与到

网络环境净化的行动中,精彩生动地讲解得到了师生们的一致好评,收到了预期的宣传效果。“随着互联网的迅猛发展,互联网已日益成为青少年日常生活、学习不可或缺的平台和助手,在享受信息时代科技成果的同时,更要努力学习网络安全知识,提高警惕,增强自我防范意



团管城回族区委开展“青春心向党·建功新时代”主题团日活动 为深入践行管城“一四四”发展体系贡献青春力量



本报讯 在“五四”青年节来临之际,为引导广大团员、青年继承和发扬“五四”精神,激励青年主动肩负起时代赋予青年人的责任与担当,4月29日,由团区委联合区教育体育局、区文化旅游局组织开展的“青春心向党·建功新时代”纪念五四100周年主题团日活动在管城回族区商都遗址公园举行。

团市委副书记张琳琳,区委常委、组织部长、区委社治委主任刘宁,区政府副区长苏莹莹,区委宣传部常务副部长李晓光,团区委书记王歌等领导,及辖区新发展团员、各中学团委书记、基层团干

近600余人参加此次活动。

入团仪式上,刘宁宣读了新团员名单;出席活动的领导为新团员代表颁发团章、团员证,并佩戴团徽;王歌带领476名新团员进行入团宣誓,老团员们也重温了入团誓词,新老团员庄重地举起右手进行入团宣誓,宣誓铿锵有力,慷慨激昂,将整个活动推向了高潮。

张琳琳对新入团的同学表示祝贺,并要求新老团员们始终志存高远、信念坚定;做到求真务实、实干笃行;能够知行合一、实现价值。把爱国情、强国志、报国行自觉融入深入践行管

城“一四四”发展体系中,实现郑州建设国家中心城市、中原更加出彩、中华民族伟大复兴的奋斗之中,成就青春之管城。

活动中,参加领导与青年朋友们在讲解员的带领下参观学习了“传承五四精神 争做出彩青年”主题展览,了解了“五四运动”的起因、爆发经过、历史影响,以及国家领导人对青年一代的寄语等相关知识和信息,并在现场写下活动感悟和奋斗目标。大家纷纷表示参加此次活动感触颇深,回去后励志勤学、刻苦磨炼,要在激情奋斗中绽放青春光芒。

此次纪念五四100周年主题活动的开展,在于通过回顾“五四”运动的发展历程,深切缅怀革命先烈的英雄事迹,学习传承革命先烈的崇高精神,让团员青年在庄严肃穆的仪式中接受“沉浸式”精神洗礼,进而激励全区广大青少年铭记革命历史,继承先烈遗志,为实现中华民族伟大复兴的中国梦矢志奋斗。

记者 柴琳琳 通讯员 王歌 文/图

航海东路街道:传承红色基因,奋勇投身新时代

本报讯 4月24日上午,航海东路街道在银莺社区开展“青春心向党·建功新时代”五四青年节活动,街道党工委委员、团工委副书记及来自郑州旅游职业学院的30余名团员青年参加了此次活动。

活动中,郑州旅游职业学院思政部教师王静从“五四”运动精神、中外背景、运动经过、新时代如何弘扬“五四”精神等六

个方面为团员青年朋友们上了一堂生动的主题团课。通过重温共青团的历史,缅怀共青团光辉岁月,大家更加清晰地知道了“五四”精神的内涵、运动的起因过程、重大影响和历史意义,纷纷表示团员的光荣感和自豪感油然而生,更加增添了勇敢面对艰难险阻,将“五四精神”永远继承和弘扬下去的坚定决心和勇气。同时,同学们

还来到了映月路社区参观管城党史展览馆,再一次回顾党的发展历程,领略了党的光荣历史和丰功伟绩。大家纷纷感叹道:“我们应该义无反顾地扛起‘五四’精神的大旗——‘爱国、进步、民主、科学’,担当起中华民族伟大复兴的时代重任和历史使命,共同进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业。”

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏

管城区文化和旅游局 召开城市书房建设工作推进会 实现“15分钟阅读文化圈”

本报讯 为更好地推进城市书房项目的建设,4月26日下午,管城区文化和旅游局组织召开全区城市书房建设工作推进会,传达贯彻了全市城市书房建设工作推进会议精神,并对管城区城市书房建设工作进行再动员、再部署。会议由区文化和旅游局局长马勇主持,全区各乡、街道相关负责人参加了会议。

会上,马勇对城市书房建

设的选址工作提出了相关要求及标准,并与各乡(街道)负责人进行了深入交流。他表示,城市书房建设一定要充分考虑区位、人口以及使用效能等要素,要在持续提升文明城市创建水平的基础上,更加精准地满足社会各阶层、各年龄段的阅读需求,切实将惠民实事办好,将城市书房打造成为城市的“精神地标”,全面实现“15分钟阅读文化圈”。

记者 柴琳琳 通讯员 卢莹

城东路街道 开展庆“五一”活动

本报讯 近日,城东路街道党工委联合郑汴路社区党群服务中心开展以“弘扬劳模精神·做时代追梦人”为主题的庆“五一”活动,辖区非公企业支部代表、楼宇企业党员、环卫工人等40余人参加了此次活动。

活动中,社区党总支负责人对前来参加活动的环卫工人、企业代表和企业员工致以节日的问候,并简要介绍了社区未来商务楼宇党建的发展方向。随后,开展了听歌识

曲、拉面表演和水果拼盘的制作等互动环节,大家的积极参与充分展现了新时代劳动者风采和新时代追梦人精神。

“新时代是干出来的,好日子是拼出来的,幸福是奋斗出来的”。此次活动有效地将企业党组织、党员凝聚起来,通过活动丰富企业文化,提升企业的社会责任感,提高辖区党员的参与感、融入感,营造社区和谐氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 马英

区人社局举行党支部委员 换届选举党员大会

本报讯 4月24日,管城区人社局召开党支部委员换届选举党员大会。会议审议通过了《中共管城区人社局党支部委员会换届选举办法》,公布并介绍了候选人基本情况。会议本着公平、公正的原则,采取无记名投票方式,选举产生了曹武全、李素玲、卫森林、李鹏、张军六人为新一届党支部委员。

人社局党组对此次换届选

举高度重视,前期专题作了研究部署,认真研究了改选时间、选举办法等,并充分发扬党内民主,认真落实广大党员和群众在民主推荐、民主选举和民主监督等方面的权利,在广泛征求党员意见的基础上拟定了候选人名单,就相关工作及时向区直机关工委报告,确保了严肃认真负责做好此次换届选举工作。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅